

揭秘

网红消费粉丝隐匿骗局：
缺少约束 急于变现

网红火爆之下，依靠粉丝消费支撑的网红经济也在隐藏的骗局中吞噬着粉丝的信任与热情，同样吞噬着并不成熟的网红经济模式。

直播平台中，网络兼职的广告不时在直播屏幕中滚动，并称日赚最多可以达到200元，看着视频直播的刘华(化名)开始心动不已。但是兴奋未维持多久，就被会费、押金、软件费、培训费等各种收费榨干了不多的积蓄。他这才明白，被网红坑了！

与之类似，网红代购也常常出现在视频直播中，网红女主播展示着自己的奢侈品，并声称可以为网友代购。而当粉丝收到商品后，却发现并非正品。

兼职

未赚到钱反被骗光生活费

读大二的刘华，在某直播网络平台中迷了网红小蕾的直播。只要没课，下午两三点钟，刘华便会戴着耳机躺在床上看着小蕾的直播。

在一次小蕾的直播中，出现了一条网络兼职的广告，日结工资，每天收入在50元至200元不等，广告中附有“小蕾推荐，信息真实可靠”。几次广告之后，刘华开始心动，做个兼职赚点外快也是个不错的选择。“按照小蕾广告中提供的号码，加了对方的好友。”

对方告诉刘华，兼职的内容并不复杂，包括淘宝刷单、打字校对、代练游戏等内容，“只要在电脑前就可以，说是每天100块钱没什么问题。”这对于时间较为充裕的刘华来说颇具诱惑力，但是需要先交纳押金才行。押金分为99元、199元、399元几个档次，在该平台挂机时间满足规定时，便可以返还押金。

刘华选择交纳199元押金，押金需要挂满200个小时返还。他通过二维码付款后，对方告知了另一个号码，并称加其好友便可以做兼职。“等我加了好友之后，又是让我交钱。”还需要再交软件费与培训费，刘华没有想太多，继续奉上220元软件费，240元培训费。

最后，刘华被拉进了一个群。群主告诉他，接单子赚外快需要先垫付50元钱，做满5个单后返还。在该平台中挂机，每小时可以赚5元钱，刘华一下子挂了12小时，但是他只得到了5元钱的转账。

代购

不是三无产品就是假货

胡静(化名)的家里还堆放着未使用的面膜，而面膜的来源则是通过网红的推荐而购买。

在直播平台中，网红女主播姣好的面容引来了

许多粉丝倾慕，女主播也趁机将一款银色包装的面膜举到了镜头前，通过网络售卖起面膜。

胡静便是通过直播平台看到了这个产品。“当时一直关注她的直播，都觉着她的皮肤好。她向大家推荐这个产品之后，有许多人开始跃跃欲试，准备要购买。”

而在使用了三次之后，胡静的脸开始有些不适，“像过敏一样起红点，脸肿了一圈似的。”而出现问题并非胡静一人，她一番打听后得知，多名通过女主播购买此面膜的粉丝也出现了类似情况。

“除了面膜，网红还会在社交网络中秀包包。”网友书闻在微博中看到了一名女网红秀出的奢侈品，微博中特意将一名房姓代购者的名字发在其中，引来许多粉丝关注和跟风购买。而当书闻收到包包后，却发现包包做工粗糙，使用不久后便出现掉皮的情况。

解读

网红经济该如何维权

在北京大军智库主任仲大军看来，网红经济是网红通过直播、社交平台积累了一定知名度与粉丝后，借助其拥有大规模的粉丝平台，通过打赏、广告、电商等形式形成的商业链条。

仲大军说，高颜值、懂包装的网红在平台中犹如明星一般受到追捧。粉丝在平台中关注了网红，便花钱打赏或者购买广告产品，网红也因此将粉丝的热情换成真金白银或直接变现。“新兴起的模式中，也出现了新的问题。在这个链条中，缺少约束和规范，漏洞与骗局也隐匿在其中。”

仲大军坦言，网红的热度兴起快，但冷却得也快。因此网红更需要在热度中抓取变现的时机，这就让网红经济的持续性堪忧。“粉丝在面对网红经济时的消费还应该更加谨慎一些。”

北京京禧律师事务所律师刘洋表示，因网红而受到了广告骗局、购买到假货的网友，虽交易通过平台之外的方式转账，但是支付平台一般都进行了实名制，可以通过支付平台查找到对方账户的真实身份。“可以以销售假冒商标商品进行报案。也可以几名受害者联合起来报案，案件涉及金额较大从而由警方查询钱款去向。如果网红与第三方恶意串通，也具有诈骗嫌疑。”

“对于网红，粉丝应该有一定的判断能力，不能被表象蒙蔽双眼，一味地轻信网红。对于先交钱才可以兼职的行为一般都是骗局。”刘洋表示。

(据北京晚报)

惊呆了！

疯狂粉丝跟踪泰勒三个月

美国歌星泰勒不仅长相甜美，歌声也非常有魅力，每次出新歌皆掀起热潮，拥有不少死忠粉丝。但她近日却传出遭到一名疯狂男粉丝跟踪了3个月，而且还在深夜爬上她家屋顶上，就是为了见她一面。

根据美国媒体报道，近日一名男粉丝被控告骚扰泰勒而被逮捕，据悉该名29岁的男子曾在2016年12月到泰勒的家中，狂按电铃要求见偶像，在被拒绝后，就一直跟踪泰勒，在数次被警告后，他依然我行我素，而且还四度被抓到出现在泰勒的住家附近。

在2月6日该名男子再次被拍到闯入泰勒的公寓大楼里，监视器拍到他在泰勒的顶楼豪宅外的走廊徘徊，甚至还有一次是在深夜出现在该栋大楼的屋顶上，当时他声称自己只是想见泰勒一面。不仅如此，他甚至曾经在泰勒的家门前，狂按了1小时的门铃，但后来并没有见到偶像，因此隔天他又再次现身，按了45分钟的门铃。

除此之外，该名疯狂歌迷之后还打电话给泰勒的经纪公司，在短短两星期内打了59通电话，让泰勒不堪其扰，最后报警处理，该名男子在6日因跟踪以及非法入侵遭到逮捕，法院也发出禁制令，禁止他再次接近泰勒。

(腾腾)



“一条狗”为什么大卖？

正在热映的《一条狗的使命》，是一部没有大明星，也没有铺天盖地宣传推广的动物电影。没想到上映之后却成为市场的一匹黑马，目前票房已过3亿，12日实时票房已攀升至大盘第一，而且这一数字还在一路走高，大大超出业内预期。

必须说，无论是情节还是4段式的结构，这部电影都没有大特别的地方，而且4段之间的布局也稍显涣散随机，但就是这一简简单单的电影，却能在市场上获得不俗反响，一方面是时下电影档期较淡，观众在经历了多部好莱坞大片的视觉轰炸之后，难免感到疲惫，一部治愈系电影正好满足部分观众的心理需求。另一方面，它也确实击中了中国市场对于温馨、欢乐的合家欢喜剧的渴望。



另外，这部电影既是一部针对宠物爱好者的垂直电影，同时又符合全年龄层观众的类型片。而类似可以教会孩子更多爱与付出，同时又能满足观众情感治愈的动物电影，在国内市场依然有很大空白，《一条狗的使命》的大卖，折射出的正是这一现状。

(据广州日报)



主编 王爱民
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258

10日下午，2017年达州市市级机关全民健身职工篮球俱乐部周末联赛在市体育中心篮球馆开赛。本次联赛共有22支代表队255名职工参加，赛事将持续到5月中旬。

(程雪)

国网达州供电公司停电通告

我公司计划对供电设备进行改造，需停电工作，现通告如下：

停电线路：10千伏岗北线966路。计划停电时间(遇雨顺延)：3月21日7时30分至14时30分。停电主要用户(变压器名称)：地稅施工、食品检验、周家庙251#、曲棍球场1#、曲棍球场2#、一小、疾控中心、和谐锦苑463#、福利院。3月8日《达州晚报》第十一版刊登的停电通告时间无效，以此次停电通告时间为准。

请以上路段用电客户提前做好调整生产和生活用电准备，因停电带来的不便，敬请谅解。如有疑问，请拨打电力服务热线“95598”咨询。 2017年3月12日

清算公告

经公司股东会议研究决定，并申报达州市工商行政管理局备案“(达市工商)登记内备核字[2017]第693号”，拟注销“达州市鑫南物资有限责任公司”。请相关债权债务入自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务，逾期将按相关规定处理。

公司地址：达州市通川区西外镇朝金山社区1组安置房A栋1楼5号 联系人：何路云 电话：18282262626

达州市鑫南物资有限责任公司清算组
2017年3月13日

通 知

马彬太、孙仁超、唐继坤、夏义琴、熊绍河、颜怀毅、杨志辉同志：

你们长期不假离岗，依据《中华人民共和国劳动合同法》和开江县农村信用合作联社相关制度的规定，并函告县联社工会表决同意，我社决定从2017年3月10日起依法与你们解除劳动合同关系。请你们于2017年3月17日前到开江县农村信用合作联社人力资源部办理相关手续。

特此通知

开江县农村信用合作联社
2017年3月13日